
АМЕРИКАНСКА	ГИМНАЗИЈА	СКОПЈЕ	

ТАРИФНИК	ЗА	ШКОЛАРИНАТА	И	ДОПОЛНИТЕЛНИТЕЛНИТЕ	
ТРОШОЦИ	НА	ИБ-ДП	ПРОГРАМАТА	за	учебната	2024/2025	година	

ФИКСЕН	ПРЕСМЕТКОВЕН	КУРС	ЗА	1	ЕУР	=	61.8	ден.	

1. Начини	на	плаќање	

− 	Плаќање	на	школарината	одеднаш;		

− Плаќање	на	школарината	на	две	полугодишни	рати	и	

− Плаќање	на	уписнина	од	50.000	ден.	и	потоа	остатокот	од	школарината	се	зголемува	
за	5%	и	се	плаќа	на	9	рати	(септември	–	мај)	

Школарина износ

1 Школарина	за	ученици	кои	се	запишани	во	ПСУ	Американска	
Гимназија	и	образованието	ќе	го	продолжат	на	ИБ-ДП	програмата €	4600	

2 Школарина	за	ученици	од	други	средни	училишта	кои	
образованието	ќе	го	продолжат	на	ИБ-ДП	програмата €	5100	

3 Школарина	за	ученици	странски	државјани	кои	образованието	ќе	
го	продолжат	на	ИБ-ДП	програмата €	5600

4 Школарина	за	учениците	кои	ќе	се	запишат	на	ИБ-ДП	програмата	
преку		YES	Abroad	програмата	 €	5600

Дополнителни	трошоци	вон	школарината: износ

1
Дополнителни	трошоци	кои	вклучуваат:	користење	на	locker	
(шкафче)	и	токен,	осигурување	од	незгода,	еднодневни	училишни	
активности	(еднодневни	екскурзии,	посета	на	музеи	и	настани	
итн.),	литература	и	др.	aдминистративни	трошоци

15.000	ден.

2 Административен	надоместок	при	испис	за	исписница/
преведница	 6.150	ден.

3 Надоместок	за	изгубен	клуч	од	училишно	шкафче 500	ден.

4 Надоместок	за	изгубен	електронски	токен 500	ден.

5 Надоместок	за	ненавремено	враќање	на	книга 400	ден.

6 Надоместок	за	изгубена	книга	 /



2. Износите	 на	 школарината	 утврдени	 со	 овој	 Тарифник	 се	 фиксни	 и	 за	 нив	 не	 е	
предвидено	финансиско	олеснување	по	ниту	еден	основ.		

3. Износите	 на	 школарината	 и	 дополнителните	 трошоци	 можат	 да	 подлежат	 на	
промени	секоја	учебна	година,	во	зависност	од	трошоците	за	живот.		

																																																																																																																												

Управен	одбор	на	ПСУ	Американска	гимназија	Скопје	

д-р	Венера	Крлиу	Ханџиски,	претседател	

7 Надоместок	за	оштетена	книга /	

8 Повторно	издавање	на	свидетелство 1.500	ден.

9 Повторно	издавање	на	диплома 2.000	ден.

10 Свечена	промоција	на	дипломи	(пакет	од	4	карти,	изнајмување	
наметка	и	диплома	издадена	од	Гимназијата) 4.000	ден.

11 Дополнителна	карта	за	свечена	промоција	на	дипломи 500	ден.


